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Π Α Ρ Ο Σ -  Ν Α Ξ Ο Σ                        
Τετραήμερο Προσκύνημα 16-19/6/2018 

 

1η ΗΜΕΡΑ Σάββατο 16-6-2018 : Καλαμαριά-Πειραιάς-Πάρος 

Συγκέντρωση στις 7 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Καλαμαριάς. Αναχώρηση μέσω 
Εθνικής οδού Θεσσαλονίκης-Αθήνας με απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη  στον 
Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο. Απόπλους για τις πανέμορφες Κυκλάδες στις 17.30 με προορισμό 
την Πάρο. Στη διαδρομή θα απολαύσουμε τις ομορφιές του Αιγαίου. Άφιξη στις 21.45   στην 
πανέμορφη Πάρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Galatis. Βρίσκεται  στην  Παροικιά, πρωτεύουσα 
του νησιού. Διανυκτέρευση. 

 2η ΗΜΕΡΑ Κυριακή 17-6-2018 : ΠΑΡΟΙΚΙΑ - (ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΝΗΣΙΟΥ) 

Ξεκινά η γνωριμίας μας με την πρωτεύουσα του νησιού, την Παροικιά.         
Προσκύνημα και εκκλησιασμός στον περισπούδαστο χριστιανικό ιστορικό ναός της Παναγίας 
της Εκατονταπυλιανής. Ένας ναός από τα σπουδαιότερα καλοδιατηρημένα παλαιοχριστιανικά 
μνημεία που βρίσκονται στην Ελληνική επικράτεια. Σύμφωνα με την παράδοση το αρχικό κτίσμα 
του ναού αυτού ήταν έργο του Αυτοκράτορα του Βυζαντίου Μέγα και Αγίου 
Κωνσταντίνου προς εκπλήρωση επιθυμίας της μητέρας του, της Αγίας Ελένης. Μετά τη 
λειτουργία και το πρωινό θα περπατήσουμε τα γραφικά καλντερίμια με τα κάτασπρα σπίτια. 
Χρόνος να γνωρίσουμε την όμορφη Παροικιά. Το νησί παράγει το καλύτερο μάρμαρο στον 
κόσμο. Τα περισσότερα αριστουργήματα της αρχαίας Ελλάδας  είναι φτιαγμένα από Παριανό 
μάρμαρο, όπως η Αφροδίτη  της Μήλου, ο Ερμής του Πραξιτέλη, ο Παρθενώνας.  Στη συνέχεια 
αναχώρηση για το γύρο του νησιού. Διασχίζουμε το νησί φθάνοντας ανατολικά στο Πίσω 
Λιβάδι. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα.  Συνεχίζουμε βόρεια-ανατολικά του νησιού περνώντας 
από Μάρπησσα  και Ιστέρι  φθάνουμε βόρεια του νησιού στην πανέμορφη Νάουσα. Ελεύθερος 
χρόνος για καφέ. Επιστροφή  στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

3η ΗΜΕΡΑ Δευτέρα 18-6-2018 : ΠΑΡΟΣ-  ΝΑΞΟΣ   (Προαιρετικά) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος στα στενά της Παροικίας  με τα πολλά μαγαζιά, τα 
χρώματα και το πλήθος των  τουριστών. Στην συνέχεια  θα επισκεφθούμε το όμορφο  νησί της Νάξου. 
Αναχώρηση με  το πλοίο για το νησί της Νάξου. Στο νησί μπορούμε να επισκεφθούμε  τον ναό του 
Απόλλωνα (6ος αιώνας π.χ.), το Ενετικό Κάστρο που δεσπόζει στην πόλη, και το αρχαιολογικό 
μουσείο.  Στην συνέχεια επίσκεψη για το «μαρμάρινο χωριό» όπως αποκαλούν οι ντόπιοι την 
Απείρανθο, είναι κτισμένο στην καρδιά της ορεινής Νάξου, στους πρόποδες του βουνού Φανάρι. Απέχει 
25 χιλ. από τη Χώρα και εντυπωσιάζει με την μεσαιωνική αρχιτεκτονική του και την πίστη στις 
παραδόσεις που διακρίνει τους κατοίκους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  Ξεκούραση στο ξενοδοχείο κα το 
βράδυ μετάβαση  στην Νάουσα, το πιο τουριστικό μέρος του νησιού. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

4η ΗΜΕΡΑ Τρίτη 19-6-2018 : ΠΑΡΟΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Πρωινό. Μετάβαση στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο. Αναχώρηση για την επιστροφή. Άφιξη στον 
Πειραιά. Προσκύνημα στον ‘Αγιο Πορφύριο στο Μίλεσι Αττικής (εφ’  όσον το επιτρέπει ο χρόνος). 
Συνέχιση διαδρομής με απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό στην διαδρομή μας. Άφιξη στην 
Καλαμαριά αργά το βράδυ. 
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Στο προσκύνημα συνοδεύει ο π. Θεόδωρος Τσαμπατζίδης  

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  225 ευρώ/άτομο 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

1. Μεταφορά και εκδρομές στην Πάρο με τουριστικό λεωφορείο                                                                       
2. Τρεις διανυκτερεύσεις σε  Ξενοδοχείο στην Παροικιά με πρωινό    

3. Τα εισιτήρια FERRY BOAT/ Πειραιά-Πάρο-Πειραιά 

4. Ασφάλεια κατά την διάρκεια του ταξιδιού 

5. Συνοδό Γραφείου. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η προαιρετική εκδρομή ΠΑΡΟ-ΝΑΞΟ-ΠΑΡΟ κοστίζει 20 ευρώ /άτομο  

και περιλαμβάνει το ατομικό εισιτήριο και το εισιτήριο του λεωφορείου 

Αν επιθυμείτε το ταξίδι στη Νάξο πρέπει να δηλώσετε από την αρχή την συμμετοχή σας 

 

 

Πληροφορίες/Εγγραφές 

Προκόπειο Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης & Καλαμαριάς 
Καραμαούνα 29, 55132 Καλαμαριά 
Τηλ. Κέντρο/Φαξ: 2310-487292 
email: polidynamo@imkal.gr 
  

 

   

 

 

 

 


